
七年级第一学期数学周末卷（十一）
（时间：55分钟   满分：100分）

班级              姓名             学号             得分        
一、填空题（本大题共16题，每题2分，满分32分）

1．计算：
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4．分解因式：
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5．用科学记数法表示甲型
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10．已知
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11．分式方程
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13．下列图中有大小不同的菱形，第1幅图中有1个，第2幅图中有3个，第3幅图中有5
个，则第
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幅图中共有        个．
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14．在线段、等边三角形（每一边都相等，每个角都等于
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）、正方形、等腰梯形和圆中，
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既是中心对称图形，也是轴对称图形的是                                      ．
15．如右图，将等边
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绕着点
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逆时针旋转到
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的位置且
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的一条对称轴上，那么旋转角
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16．如下图，边长为(m+3)的正方形纸片剪出一个边长为m的正方形之后，
剩下的部分又拼成一个矩形(不重叠无缝隙)，若拼成的矩形一边长为3，
[image: image57.bmp]则另一边长是          （用含m的代数式表示）．  
二、单项选择题（本大题共4题，每题3分，满分12分）
17．小马虎在下面的计算中只做对了一道题，他做对的题目是（      ）
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[image: image58.bmp]18．下列图形中，中心对称图形是（　　）
19．下列说法正确的个数是（    ）

⑴无理数都是实数；⑵实数都是无理数；⑶无限小数都是有理数；⑷带根号的数都是无理数；⑸除π外的不带根号的数都是有理数。

A、1个     B、2个      C、3个       D、4个

20． 在俄罗斯方块游戏中，所有出现的方格体自由下落，如果一行中九个方格齐全，那么这一行会自动消失。已拼好的图案如图所示，现又出现一小方格体，必须进行以下哪项操作，才能拼成一个完整图案，使其自动消失（   ）
（A）顺时针旋转90°，向下平移；

（B）逆时针旋转90°，向下平移；
（C）顺时针旋转90°，向右平移；

（D）逆时针旋转90°，向右平移．
三、简答题（本大题共5题，每题5分，满分25分）
21．计算：
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  22． 计算：
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23．计算：
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24．解方程：  
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25.因式分解：
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四、解答题：（第26题7分，第27题8分，第28题8分，共23分）
26. 分别按下列要求解答：

（1）在图1中,将△ABC先向左平移5个单位,再作关于直线AB的轴对称图形,经两次变换后得到△A1B1 C1.画出△A1B1C1；
（2）在图2中,△ABC经变换得到△A2B2C2，请描述变换过程（只需写出一种）.
27．今年上半年受各种因素的影响，猪肉市场价格不断上升．据调查5月份猪肉的价格是1月份猪肉价格的1.25倍．小英妈妈用20元钱在5月份购得的猪肉比在1月份购得的猪肉少0.4斤，求今年年1月份的每斤猪肉的价格．
28．如图，已知等腰直角
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ACB的边AC=BC=
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，等腰直角
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BED的边BE=DE=b，

且
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，点C、B、E在一条直线上，联结AD．

（1）求
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的面积； 
（2）如果点
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是线段
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的中点，联结
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的面积． (以上结果先用含
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代数式表示，后化简）
七、（本题共2题，第⑴小题4分，第⑵小题4分，满分8分）
29．正方形绿化场地拟种植两种不同颜色（用阴影部分和非阴影部分表示）的花卉，要求种植的花卉能组成轴对称或中心对称图案，下面是三种不同设计方案中的一部分。

（1）请把图①、图②补成既是轴对称图形，又是中心对称图形，并画出一条对称轴；
（2）把图③补成只是中心对称图形，并把中心标上字母P． 
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